

В электричках — бесплатно

**будут теперь ездить пенсионеры
Ленинградской области, получающие
государственные пенсии**

Такое распоряжение 23 июня подписал губернатор Ленинградской области Вадим Густов. Согласно распоряжению, пенсионеры области будут ездить бесплатно в электричках до 30 сентября. Документами, дающими право на бесплатный проезд в поездах пригородного сообщения, являются бесплатный именной абонементный билет, пенсионное удостоверение и документ, удостоверяющий личность.

Выдача бесплатных именных абонементов началась вчера и продлится до 25 июля. Они выдаются в билетных кассах на 46 станциях Октябрьской железной дороги. Для оформления билета необходимо предъявить в билетную кассу пенсионное удостоверение и паспорт с пропиской в Ленинградской области. Но пенсионеры области до 25

июля могут ездить бесплатно в электричках, имея при себе пенсионное удостоверение и документ, удостоверяющий личность. Если пенсионеры уже приобрели льготные абонементные месячные сезонные билеты, то деньги за них не возвращаются.

В этом же постановлении губернатор области дал указание комитету финансов осуществить финансирование расходов Октябрьской железной дороги на бесплатные перевозки пенсионеров в сумме 3 млн рублей. Однако специалисты считают, что этих средств явно недостаточно, чтобы обеспечить бесплатный проезд всех желающих пенсионеров области в этот период.

Все справки можно получить по тел. 168-73-59.

Надежда КОНОВАЛОВА

26 июня № 12
Санкт-Петербург Редакц.